

韦韬在走访慰问生活困难党员和职工群众时强调

尽心尽力为群众排忧解难 切实兜住兜牢民生底线

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

1月25日,省委常委、市委书记韦韬在小店区、杏花岭区走访慰问生活困难党员、职工、群众,向他们送上党和政府的关怀和温暖。省总工会党组书记、常务副主席梁敬华,省民政厅党组成员、副厅长琚李梅,省委组织部二级巡视员潘文忠,市领导裴耀军、冯原平参加。

今年82岁的老党员常春丽身患多种疾病,行动不便需要照顾。韦韬与她亲切交谈,详细询问身体状况、日常起居和医保报销情况,听她讲述自身工作经历,对她达观向上的生活态度表示敬佩,感谢她为党和国家作出的贡献。他说,老党员是我们党的宝贵财富,基层党组织和社区要深入细致做好服务保障工作,经常上门了解需求,帮助解决实际困难,尽最大努力照顾好他们的生活。

太原公交公司职工刘永清因病在家休养,生活比较困难。韦韬来到家



省委常委、市委书记韦韬走访慰问生活困难党员常春丽。梁琛 摄

中,关切询问他的病情和生活状况,了解治疗方案、看病费用和各项救助帮扶措施落实情况,鼓励他调整好心态、保重好身体,要求工会组织和所在单

位设身处地为困难职工着想,认真落实大病保险和救助制度,减轻群众医疗负担,提供更多便利和关爱,用情用力帮助他们摆脱困境、改善生活。

杏花岭区杨家峪街道东华苑社区居民冀小燕因患病部分丧失劳动能力,享受最低生活保障补助。韦韬与她话家常、问寒暖,详细了解家庭收入来源、医疗保障、子女教育等情况,鼓励她保持乐观心态、增强生活信心,有难处及时向社区反映,祝她早日康复。他要求基层有关负责同志摸清困难群体底数,落实好各项兜底保障政策,采取更多暖心措施,把党和政府的关心关怀送到他们的心坎上。

韦韬在走访慰问中强调,全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记春节前夕在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,认真践行以人民为中心的发展思想,时刻把群众的安危冷暖放在心上,下大力气解决群众急难愁盼,有针对性地开展专项救助和送温暖活动,切实兜住兜牢民生底线,让改革发展成果更多更公平惠及人民群众。

韦韬在督导检查春节期间安全生产和市场供应时强调

全力以赴保安全稳供应优服务 确保全市人民欢乐平安祥和过节

本报讯(记者 殷雪莺 胡引平)

1月24日,省委常委、市委书记韦韬在督导检查春节期间安全生产和市场供应时强调,要深入学习贯彻习近平总书记春节前夕在辽宁考察时的重要讲话和重要指示精神,紧盯重点领域和关键环节,全力以赴保安全、稳供应、优服务,确保全市人民群众度过欢乐平安祥和的新春佳节。市领导裴耀军、李永强参加。

春节临近,商场、旅游景区等场所人流量增大,电梯、大型游乐设施等特种设备使用频率增加,安全运行至关重要。韦韬来到山西云梯大数据有限公司,结合信息化管理与服务云平台,听取全市特种设备安全工作汇报,了解日常监管措施落实情况,察看智慧救援应用案例。随后走进电梯应急救援指挥中心,向工作人员询问突发事件应对举措、处置流程等。他强调,要进一步健全特种设备安全责任体系,用好信息化手段,发挥智慧监管效能,提升应急救援能力,持续做好安全宣传,增强群众安全意识,共同筑牢安全防线。

小店区某购物广场内商品琳琅满目、节日氛围渐浓。韦韬走进副食特

产、水产肉类、蔬菜水果等商品供应区,详细了解货品储备、商品价格等,询问市场供销情况,要求企业负责人强化货源组织,严把商品质量,提升服务水平,全力打造优质消费环境;严格落实安全生产主体责任,强化安全标识引导,加强消防培训和应急演练,做好设施设备巡检维护,严防安全事故发生。

玉泉山城郊森林公园装扮一新,游人如织。韦韬来到冰雪世界、庙会灯展游乐区,实地察看景区运营状况,详细了解春节期间游客接待、秩序维护、安全保障等准备工作,要求运营单位树牢安全意识,加强游乐设施日常巡检和维护保养,做好隐患排查整治,强化应急管理,抓实抓细各项安全防范措施。他叮嘱属地和相关部门密切关注天气和游客流量变化,完善应急预案,优化周边交通组织,提供更多人性化服务,切实提升市民游客体验感。

韦韬在督导检查中强调,全市各级各部门要认真落实党中央及省委、省政府部署要求,以“时时放心不下”的责任感,全力做好春节期间各项工作。要拧紧安全责任链条,严格落实“三管三必须”要求,常态化开展问题



省委常委、市委书记韦韬在山西云梯大数据有限公司督导检查春节期间特种设备安全工作。梁琛 摄

隐患排查整治,全面做好景区、商圈等人流密集场所安全防范和风险管控。要强化市场保障供应,着力加强粮油肉蛋菜奶等重要民生商品价格监测监管和食品安全监管,确保供应充足、价格稳定、安全无忧。要抓住春节消费需求旺盛的有利时机,创新消费场景,

加大促销力度,充分激发节日消费活力。要深入挖掘我市丰富文化资源,推出更多优质文化产品和群众性文化活动,营造浓厚节日氛围。要认真履职尽责,强化协同配合,加强值班值守,及时、高效、妥善处置突发情况,全力保障社会安全稳定、群众舒心过节。